HK X3P ABAA/ACBA
3bbyaTta nomna pasmep 3 X3P HANSA[/FLEX

CsoiicTBa P

LieHTpoBa OKpBXHOCT HanopHa cTpaHa 40/ M8 po 51,88 VFU Ky6. cM
51/M10 ot 60,81 VFU ky6. cm

LIeHTpOBa OKPBXHOCT BCMyKaTesiHa CTpaHa 51/M10 0o 51 ‘88 VFU Ky6. cM
62 / M10 ot 60,81 VFU ky6. cm
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Martepuan KOpnyc: anymvHui
npegaeH gnaHew, KpariHa Kanadka:
anyMuHumn

OnucaHue

EBponelicka ctaHgapTHa nomna — cxema Ha oTBepcTusTa 128 x 98 — & 50,8 — koHyc 1:8 —
cbeauHeHue 3a naHum

YKa3aHus 3a nopbyka
ﬂper Bepcun Ha noMmnaTta moraTt Aa 6'b,C|,aT OO0CTaBeHU Npu 3anuTeBaHe

ApTuKyn
O603Ha4veHne VFU (ccm) p1max. p2max. p3max. A lMocoka Ha BbpTeHe  OBopoTtn min. O6opoTn max. Terno
) [CED) [CED) [CED) (rpm) (rpm) (kg)

HK X3P 70 01 ABAA 21,10 250 260 270 127 63,5 BbpTAWM ce HansBo 700 3000 7,15
HK X3P 70 02 ABAA 21,10 250 260 270 127 63,5 BbPTALWM ce HagsicHo 700 3000 7,15
HK X3P 72 01 ABAA 26,06 250 260 270 131 65,5 BbPTALWM ce HansiBo 700 3000 7,25
HK X3P 72 02 ABAA 26,06 250 260 270 131 65,5 BbPTALWM ce HagscHo 700 3000 7,25
HK X3P 74 01 ABAA 32,27 250 260 270 136 68,0 BbpTALWM ce HansBo 700 3000 7,39
HK X3P 74 02 ABAA 32,27 250 260 270 136 68,0 BBbPTALWM ce HagsicHo 700 3000 7,39
HK X3P 78 01 ABAA 38,47 250 260 270 141 70,5 BbPTALWM ce HansBo 700 2800 7,52
HK X3P 78 02 ABAA 38,47 250 260 270 141 70,5 BBbPTALM ce HagsacHo 700 2800 7,52
HK X3P 79 01 ABAA 43,44 250 260 270 145 72,5 BbpTALWM ce HansiBo 700 2800 7,63
HK X3P 79 02 ABAA 43,44 250 260 270 145 72,5 BBbPTALWM ce HagscHo 700 2800 7,63
HK X3P 81 01 ABAA 50,88 230 240 250 151 75,5 BbPTALM ce HangBo 700 2800 7,79
HK X3P 81 02 ABAA 50,88 230 240 250 151 75,5 BbPTALWM ce HagsicHo 700 2800 7,79
HK X3P 83 01 ACBA 60,81 230 240 250 159 79,5 BbPTALWM ce HansiBo 700 2300 8,01
HK X3P 83 02 ACBA 60,81 230 240 250 159 79,5 BbPTALM ce HagscHo 700 2300 8,01
HK X3P 87 01 ACBA 74,46 180 190 200 170 85,0 BBbPTAWM ce Hansiso 700 2300 8,30
HK X3P 87 02 ACBA 74,46 180 190 200 170 85,0 BBbPTALWM ce HagsicHo 700 2300 8,30

VFU = nopasaly obem Ha Bcekn 060poT — p1 = NOCTOAHHO HansraHe — p2 = paboTHO HansraHe — p3 = MakCUMarnHo HansiraHe

MpvHagnexHocTK

WDA CovegnHeHune 3a nomnu (3 oteopa), brn 90°
WDS CweauHeHve 3a nomnu (3 otBopa), bren 90°
F CbeguHeHve 3a nomnu, (4 oTBopa)

FE CbeauHeHuve 3a nomnu, (4 oTBopa)

,D,OI'I'bJ'IHVITeJ'IHVI €eJIeMeHTU
HK MPK Tabnuua 3a n3bop K-LuM OT Nomna-AsuraTtes 3a NoMnm cbe 3b6HM Konena

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
04.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



